

19

Сердце и скорбь гражданская нудят меня обратиться к Вашему Высокопревосходительству съ благодарственнымъ и сочувственнымъ словомъ.

Въ 1771 году покинутую властями Москву спасли отъ мятежа черни и отъ чумы действовавшій на свой страхъ отставной генералъ Еронкинъ и облеченный полнымъ довѣріемъ Государинъ князь Орловъ.

Нынѣ свирѣпствуетъ чума умственная и мятется чернь, руководимая чужеродцами и своей землѣ чужеземцами, и борьба съ обоими бѣдствіями легла на рамена Ваши.

Отзвомъ покойнаго благопріятеля моего И. С. Унковскаго, который называлъ Васъ героями, укрѣпляется упованіе на победу

въ преданномъ Вашему Высокопревосходительству  
и императорскому Государину Александрѣ Сергеевичѣ  
слугѣ

Чемодановъ (Гуссій Архивъ).

12 Декабря 1905,

Ермолаевская Садовая д. 175.